



# 一组号抄了8年

## 渝北老夏“抄出”大乐透1000万大奖

老话说，长久坚持一件小事，慢慢就成了改变自己的一件大事。来自渝北区的老夏正是这句老话的受益者，他8年来坚持的一件小事，为他成功换回体彩大乐透第23132期头奖一注，奖金1000万元。

### 全家同领奖 老夏见证体彩的阳光颁奖

日前，1000万大奖得主老夏携爱人、儿子现身市体彩中心服务大厅领奖。老夏表示，之所以没有在中奖后立即前来领奖，就是为了等在外地工作的儿子回来一起领奖。老夏说：“这些年看了那么多幸运的重庆老乡领大乐透大奖，今天终于轮到自己了，怎么也得一家人同来感受下领体彩大奖的氛围。”

据中奖者老夏介绍，他想着大奖的兑奖和领奖时间肯定会很长，所以一家人起了个大早来到市体彩中心。“没想到领奖全程在半天内就完成了，并且兑奖全过程都在我们一家人的见证下完成，体彩的阳光与公信震撼了我。”老夏说，首先体彩服务大厅工作人员指引他出示身份证与大乐透1000万元大奖中奖彩票完成登记，并要求在彩票背面写上了中奖人姓名；随后，现场体彩工作人员开始了彩票验票环节。“验票全程，彩票一直在我视线可及的范围内，这让我们对彩票的安全很放心。”在确认中得1000万大奖的体彩大乐透彩票真实有效后，市体彩中心工作人员又高效地完成了兑奖办理与大奖完税工作，细心又快捷的服务让老夏一家对体彩竖起了大拇指。



●市体彩中心公共关系部副部长蒲霜(右)为大奖得主颁奖

### 选号没灵感 老夏抄号喜中1000万大奖

“我哪会选号，我都没在这上面花过什么心思。”当被问及能够中得第23132期大乐透1000万头奖，有什么独到的选号技巧时，中奖者老夏说：“我的中奖号是抄别人彩票上的中奖号码，自己照着选的，然后一抄就是7、8年。”

老夏表示，自己最开始就是被大乐透独特的奖金设置吸引到店，本来想好好看看规则，认真选选号。但看了一会，也没有什么特别的选号灵感，就看见桌上有几张别人兑过小奖的大乐透彩票，便拿起来想学学别人怎么买的。“我拿着彩票看了半天，也没看出什么选号的门道，索性也就照着人家的号买吧。”

老夏表示，他购彩多年，逐渐也有

了一点购彩心得，在他看来，你买了什么号并不是最重要的，因为彩票是概率游戏，并没有什么号是必中奖的。“最重要的是你是否坚持在买，无论什么号，只要你坚持去买，就始终有中奖的机会。”老夏说：“你认真选了半天，最后不买，如果开奖开出来了你的号，那得是多大的遗憾啊！反正我是走到哪买到哪，大乐透期期不落！”

### 8年的坚持 老夏说不中也是支持公益

“即便这次没有拿下1000万大奖，我也是会继续买下去的。”当被问及在成功领取大奖奖金后，是否还会继续坚持购买体彩大乐透时，老夏说：“其实在过去的8年时间里，我在购彩的过程中，或多或少在店里看到了不少体彩公益的宣传，对购买大乐透就是支

持公益也有了越来越多的了解，这才让我有了坚持那么多年的动力。”

“你看我中得1000万的大乐透彩票，虽然购彩金额仅为4元，但票面显示，有1.44元成为了体彩公益金。”老夏表示，通过体彩公益宣传他了解到，这些体彩公益金不仅支持着体育事业，也支持着社会公益事业，大型的体育设施、场馆的建设离不开它的支持，普通老百姓身边的健身路径和健身活动，以及帮助困难群众的公益活动，也都看得见体彩公益金的身影。“每次看到这方面的新闻，我都会觉得自己作为一个支持了大乐透8年的老购彩者，挺光荣和骄傲的。”老夏说，他会把购买大乐透这件事继续下去，同时也会从奖金中拿出一部分去帮助有需要的困难人群，将公益的温暖传递下去。



●中奖彩票